



ГЛАЗОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ ГЛАЗ ЁРОС ДЕПУТАТ КЕНЕШ

Сорок четвертая сессия Глазовского Районного Совета депутатов
первого созыва

Р Е Ш Е Н И Е

22 апреля 2010 года

№ 402

г. Глазов

Об отчете главы Администрации Глазовского района о деятельности Администрации в 2009 году

Заслушав отчет главы Администрации Глазовского района Туктаревой Александры Антоновны о деятельности Администрации в 2009 году, Глазовский Районный Совет депутатов отмечает, что деятельность Администрации Глазовского района была направлена на реализацию полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления Глазовского района.

В 2009 году выполнено Соглашение с Правительством Удмуртской Республики по производству молока, зерна, мяса крупного рогатого скота. Получен наивысший валовый сбор зерна при урожайности 21 центнер с гектара.

В консолидированный бюджет района получено собственных доходов на 1400 тыс.рублей больше запланированного.

Жилищно-коммунальными службами Глазовского района проведен ремонт водопроводных сетей, скважин, приобретен насос в с.Понино, установлена водонапорная башня в д.Штанигурт.

Отремонтировано четыре многоквартирных дома в муниципальном образовании «Кожильское», в 9 сельских поселениях проведена инвентаризация нежилого фонда.

Газифицирован 781 жилой дом, на 100,9 % выполнен план по вводу жилья в эксплуатацию. Получено 4,5 миллионов рублей от использования муниципального имущества.

В районе создано пять пожарных постов и одно пожарное депо. На общественные работы трудоустроен 871 человек, 60 человек вышли на самозанятость.

Наряду с этим, Глазовский Районный Совет отмечает, что в сельскохозяйственных предприятиях Глазовского района низкой остается заработная плата, не выполнено Соглашение по поголовью крупного рогатого скота на 1467 голов, в том числе коров на 426 голов.

Прекратили существование два хозяйства-ООО «Сепыч» и ООО «Южный», в критическом состоянии находится ООО «Чепца» и ООО «Коротай».

Высокой остается глубина просроченной задолженности населения за услуги жилищно-коммунального хозяйства – 1,5 месяца. В недостаточном объеме проведена работа по инвентаризации нежилого имущества, не проведена работа по инвентаризации земель.

Необходимо обратить внимание на регистрацию обособленных подразделений по месту нахождения предприятий малого бизнеса.

Не во всех объектах социальной сферы Глазовского района решена проблема эффективного расходования бюджетных средств.

Глазовский Районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Отчет главы Администрации Глазовского района Туктаревой Александры Антоновны о деятельности Администрации в 2009 году принять к сведению.

2. Администрации Глазовского района обратить особое внимание на:
- выполнение производственных показателей, предусмотренных Соглашением между Правительством Удмуртской Республики и Администрацией Глазовского района;
 - сохранение поголовья крупного рогатого скота, в том числе коров;
 - эффективное использование земельных участков;
 - организацию работы с невостребованными земельными долями;
 - оптимизацию расходов на содержание учреждений социальной сферы при нормативных требованиях в удовлетворении потребностей жителей района муниципальными услугами;
 - снижение задолженности за коммунальные услуги;
 - достижение безаварийного и бесперебойного обеспечения объектов социальной сферы и жилого фонда теплом, населения района - водой.
 - вести работу по обеспечению всех структурных подразделений квалифицированными кадрами.
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на контрольную комиссию Районного Совета депутатов.

**Глава муниципального образования
«Глазовский район»**

В.А.Терский

« ____ » _____ 2010 г.

**Отчет
главы Администрации Глазовского района
о деятельности Администрации в 2009 году**

Согласно статье 33 Устава муниципального образования «Глазовский район» глава Администрации представляет в Районный Совет депутатов ежегодный отчет о своей деятельности и деятельности Администрации района, в том числе о решении вопросов, поставленных Районным Советом депутатов.

В 2009 году деятельность Администрации Глазовского района, ее структурных подразделений была направлена на реализацию полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления муниципального образования «Глазовский район».

Население Глазовского района составляет 18 тысяч человек, из них трудоспособных – 11 тысяч человек, на селе работает 4 тысячи человек.

Основу экономики Глазовского района составляет сельскохозяйственное производство. Осуществляют хозяйственную деятельность 15 сельхозпредприятия.

Среднемесячная заработная плата работающих в сельскохозяйственном производстве составила за 2009 года 5919 рублей – одна из самых низких в республике.

Соглашение Глазовского района с Правительством Удмуртской Республики выполнено по следующим показателям: производство молока – 27 тыс.тонн, зерна – 34 тыс.тонны, мяса КРС – 2200 тонн. Не выполнено Соглашение по поголовью КРС на 1467 голов, в том числе коров – на 426 голов, это одно из самых важных упущений в работе – сокращение поголовья КРС.

В 2009 году получено средств из федерального бюджета сельхозпредприятиями района 18,0 млн.рублей, из республиканского бюджета 44,0 млн.рублей (на уровне 2008 года).

Управлением сельского хозяйства составлен план сохранения поголовья на уровне 2009 года, который включает в себя разработку пяти инвестиционных площадок по животноводству.

В сельхозпредприятиях района возрос генетический потенциал молочного стада, надой молока от коровы составил 4138 килограммов, что больше предыдущего года на 444 кг.

Собственными кормами хозяйства района обеспечены на 83%, 11 хозяйств полностью обеспечены концентратами. В 2009 году удалось получить наивысший за пять лет валовой сбор зерна, урожайность составила 21 цн/га.

Хуже всего то, что в прошлом году прекратили существование 2 хозяйства –ООО «Сепыч» и ООО «Южный», и практически последние дни работает ООО «Чепца». Это результат недостаточной работы управления сельского хозяйства и Администрации в целом с руководителями, неумение найти рычаги влияния на учредителей.

Управлением сельского хозяйства проводилась работа со специалистами предприятий; проведено 56 семинаров по различным отраслям, смотры-конкурсы по производству молока, месячник качества молока, по подготовке техники к весенне-полевым работам, постановке ее на зимнее хранение; по заготовке кормов, уборке урожая.

Привлечены преподаватели учебных заведений и практики для консультирования специалистов по вопросам регулировки зерноуборочных комбайнов и зерносушильных комплексов.

Еженедельно организуются выезды специалистов управления сельского хозяйства в хозяйства района, даются практические рекомендации по технологии сельскохозяйственного производства.

Повысили квалификацию 37 руководителей и специалистов, 81 рабочий с отрывом от производства и 214 рабочих на производстве.

Консолидированный бюджет Глазовского района исполнен на 99,9%. Получено собственных доходов в сумме 42202 тыс.рублей, что почти на 6 млн.рублей больше, чем в прошлом году, увеличилась недоимка по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц.

Жилищно-коммунальное хозяйство Глазовского района представляет собой сложный инженерно-технический и социально-хозяйственный комплекс. Взаимодействие районной Администрации и служб жилищно-коммунального хозяйства направлено на повышение качества жилищно-коммунальных услуг, создание наиболее благоприятных и отвечающих современным условиям проживания.

На подготовку объектов ЖКХ выделены средства: из бюджета Удмуртской Республики – 15,6 млн.рублей, из бюджета района - 1,5 млн.рублей.

Предприятиями ЖКХ произведен ремонт водопроводных сетей в д.Адам, д.Штанигурт, с.Понино, д.Кочишево за счет собственных средств на сумму более 194 тыс.рублей. Выполнен капитальный ремонт трех артезианских скважин – д.Кочишево, д.Тат-Парзи, с.Дзякино на сумму 300 тыс.рублей.

За счет бюджета района приобретен насос и произведена реконструкция каптажа в с.Понино на сумму 118 тыс.рублей.

Приобретена и установлена водонапорная башня в д.Штанигурт.

Отдел ЖКХ, транспорта и связи координировал работу предприятий по оказанию коммунальных услуг, содержанию и ремонту домов, управлению домами. В связи с изношенностью инженерных коммуникаций были аварийные ситуации по теплоснабжению в с.Октябрьский, д.Золотарево, водоснабжению в д.Отогурт, д.Золотарево, с.Понино, д.Штанигурт и других. Стабилизировалось теплоснабжение села Понино в связи с вводом газовой котельной.

Задолженность населения за жилищно-коммунальные услуги перед предприятиями жилищно-коммунального хозяйства по состоянию на 01 января 2010 года составила 3 млн.500 тыс.рублей, в том числе просроченная задолженность около 2 млн.рублей. Глубина задолженности 1,5 месяца.

Собираемость платежей составила 89,8% (в 2008 году – 87,4%).

За 2009 год предприятиями ЖКХ подготовлены документы и поданы 24 иска в суд о взыскании задолженности на общую сумму 500 тыс.рублей.

Крайняя мера по взысканию долгов с населения – выселение в судебном порядке – до настоящего времени не применялась. Необходимо наличие выселенческого жилищного фонда, которого на данный момент в районе нет.

Кредиторская задолженность предприятий ЖКХ на 1 января 2010 года составила 9млн. 700 тысяч рублей, из них 82% задолженность за топливно-энергетические ресурсы.

В рамках реализации Федерального закона от 21.06.2007 № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» в течение всего года велась работа по включению района в федеральную программу по капитальному ремонту многоквартирных домов. Принята муниципальная целевая «Адресная программа по проведению капитального ремонта многоквартирных домов на территории Глазовского района» на 2008-2011 годы.

На капитальный ремонт многоквартирных домов в муниципальном образовании «Кожильское» выделены денежные средства в размере:

- из Фонда 1 млн.рублей,
- из бюджетов Республики и района по 45 тыс.рублей.

Средства собственников жилых помещений составили около 60,0 тыс.рублей. Проведен капитальный ремонт 4 многоквартирных домов.

Отдел ЖКХ организует решение вопроса по транспортному обеспечению населения. Проведено 16 заседаний комиссий по привлечению автотранспорта к маршрутным перевозкам пассажиров.

Проводился мониторинг работы перевозчиков по соблюдению единого расписания. Ежемесячно контролировался и согласовывался объем выполненных транспортных услуг.

Проводились проверки работы индивидуальных предпринимателей, осуществляющих пассажирские перевозки в Глазовском районе, по итогам проверок составлено 8 актов.

В целом потребности населения в сфере пассажирских перевозок удовлетворяются.

В 2009 году впервые за много лет были выделены субсидии в сумме 2 млн. 940 тыс.рублей сельским поселениям на проведение работ по благоустройству. Администрация контролировала их целевое использование. В сельских поселениях проведена большая работа по благоустройству.

За 2009 год заключены 120 договоров социального найма, рассмотрено 425 заявлений граждан по жилищным вопросам.

В целом, муниципальное жилье находится в плохом состоянии, много домов требуют капитального ремонта, на который в бюджете нет средств. Администрация не сформировала систему контроля за эксплуатацией муниципального жилья.

Одной из основных задач отдела архитектуры и строительства является обеспечение своевременного и целевого освоения капитальных вложений, направляемых из бюджетов всех уровней на строительство и реконструкцию объектов социальной сферы Глазовского района.

В 2009 году осуществлялись работы на следующих объектах:

- реконструкция зданий детских садов под специальные жилые дома для одиноких престарелых граждан в д.Золотарево и д.В-Слудка;
- пристройка к Гулековской основной общеобразовательной школе со спортзалом и столовой.

В 2009 году завершена реконструкция участка автодороги Игра-Глазов протяженностью 15км.

Продолжилось финансирование работ по приведению в нормативное состояние улично-дорожной сети Глазовского района. Освоено почти 990 тыс.рублей на разработку проектно-сметной документации по автомобильной дороге Курегово-Самки.

Одним из приоритетных направлений в строительстве является газификация Глазовского района. В 2009 году введено в эксплуатацию 190 км газовых сетей в десяти населенных пунктах.

Всего было освоено в 2009 году: из бюджета Республики – почти 64 млн. рублей, из бюджета района - 300 тыс.рублей, из средств ОАО «Газпром» – 222 млн.рублей.

В 2009 году продолжилась газификация жилых домов. В районе газифицировано всего 781 жилых домов и квартир. При газификации возникает большая проблема-большинство жителей района не готово заплатить десятки и сотни тысяч рублей на газификацию дома или квартиры.

В 2009 году на рассмотрение в Правительство Удмуртской Республики были направлены пакеты документов для расширения границ 33 населенных пунктов всех сельских поселений.

Начата работа по подготовке схемы территориального планирования муниципального образования «Глазовский район» и генеральных планов и правил землепользования и застройки сельских поселений «Адамское» и «Штанигуртское».

За 2009 год Правительством Удмуртской Республики было утверждено задание по вводу в эксплуатацию жилых домов в размере 9400 кв.м. План выполнен на 100,9%.

За год отделом архитектуры и строительства выдано 96 разрешений на строительство.

Основной задачей отдела по делам ГО, ЧС и мобилизационной работе является подготовка и защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и вопросы гражданской обороны.

В 2009 году в районе создано 5 муниципальных пожарных постов и пожарное депо в с.Понино.

В соответствии с законодательством земельные участки предоставляются на аукционах, что приводит к неравенству между городским и сельским жителем. В силу финансовых обстоятельств сельские жители не всегда могут участвовать на этих аукционах, что вызывает их недовольство.

В прошлом году жители района были вынуждены заплатить земельный налог за земельные доли, которыми они не пользуются.

К сожалению, большая текучесть кадров в отделе имущественных отношений не всегда позволяет своевременно и оперативно решать земельные вопросы.

В течение года на 42 заседаниях комиссии по распределению и использованию земельных участков было рассмотрено 429 заявлений граждан и организаций. Всего же в отдел имущественных отношений поступило 1126 заявлений. В 2009 году были проведены аукционы на заключение договора аренды 13 муниципальных газопроводов, 3 котельных на сумму около 800 тыс.рублей, Получено доходов от аренды земельных участков – 550 тыс.рублей, от продажи – около 1,2 млн.рублей, от сдачи имущества в аренду - 864 тыс.рублей, от продажи объектов недвижимости – 1 млн.790 тыс.рублей, доходы от найма имущества составили 74 тыс.рублей. Всего получено доходов от использования имущества и земли почти 4,5 млн.рублей. Проведена инвентаризация нежилого фонда в 9 муниципальных образованиях Глазовского района.

Однако, необходим комплексный подход к использованию муниципального имущества. Предстоит более детально провести инвентаризацию имущества и приступить к инвентаризации земель, управлению сельского хозяйства вести работу по заключению сельскохозяйственными предприятиями договоров земельных паев.

На 01 января 2010 года на территории Глазовского района функционирует 80 торговых объектов, из которых 34 принадлежат Глазовскому райпо. За последние года на территории района сформировалась сеть магазинов малых предприятий города Глазова: ООО «Промагросоюз», ООО «Ультра», ООО «Империя вкуса», ООО «Хлебосол».

В течение года отделом экономики велась работа по регистрации обособленных подразделений по месту нахождения предприятий. Однако зарегистрировано только 3 обособленных подразделения ООО «Хлебосол» (1 – в д.Трубашур, 2 – в с.Октябрьский), 1 подразделение ООО «Энтузиаст» в д.Кожиль.

Проведено 49 торгов и запросов котировок, по результатам которых заключено контрактов на сумму 26 млн.87 тысяч рублей, экономия бюджетных средств составила около 3 млн.75 тыс.рублей.

В 2009 году на получение субсидий по коммунальным услугам обратилось 396 граждан. В течение года 273 семьи получили субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг в общей сумме более 2 млн.рублей (что больше, чем в 2008 году на 68 семей и 30 тыс.рублей).

На учете на получение жилищного кредита состоит 57 граждан, из них молодых семей – 29.

Из республиканского бюджета выделено 944,0 тыс.рублей. Сумма распределена полностью. Освоено на данный момент 500,0 тыс.рублей, кредит получила 1 молодая семья и 1 пакет документов находится на рассмотрении в ОАО «Ипотечная корпорация Удмуртской Республики» г.Ижевск.

По Федеральной целевой программе «Социальное развитие села до 2012 года» субсидию получили 8 граждан в сумме 1 млн.900 тыс.рублей и 5 молодых семей в сумме 2 млн.500 тыс.рублей.

В результате работы, проведенной совместно с Центром занятости населения, по реализации ведомственной целевой программы дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда Удмуртской Республики было трудоустроено 819 жителей района, 60 человек получили деньги и вышли на самозанятость.

На конец 2009 года в Глазовском районе функционирует 22 образовательных учреждения, в том числе 12 средних, 5 основных, 4 начальные школы-детский сад, Понинский детский дом-школа и 2 учреждения дополнительного образования.

В районе обеспечена доступность общего образования для всех подлежащих обучению детей. Общий процент охвата детей дошкольным образованием равняется 85% -этот показатель выше республиканского. Не охвачены дошкольным образованием дети, проживающие в отдаленных от центральной усадьбы населенных пунктах.

В конкурсе лучших учителей на денежное поощрение Президента Российской Федерации, проводимого в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование», стали победителями 4 учителя. Еще 2 педагога стали лауреатами республиканских конкурсов в разных номинациях.

Обеспечено качество образования, соответствующее государственным стандартам. По итогам учебного года 100% выпускников 11 классов справились с итоговой аттестацией, в т.ч. 4 выпускника 11 класса награждены серебряными медалями, что составляет 6,1% от общего количества выпускников 11 классов, также 3 выпускника основной школы получили аттестаты особого образца (1,8% от общего количества, что ниже прошлогоднего показателя на 3,2%).

Ведется большая работа по организации летнего отдыха и оздоровления детей и подростков. Летние каникулы прошли согласно утвержденным планам и программ занятости детей и подростков. В июне в 19 школах были открыты дневные пришкольные лагеря с охватом 584 ребенка (39% от общего количества учащихся). В течение двух лагерных смен (июль-август) был организован спортивно-трудовой лагерь на базе ДЮСШ на 80 мест.

В рамках реализации республиканской целевой программы бесплатным завтраком обеспечены 570 учащихся 1-4 классов. Льготами на питание пользуются 555 детей из многодетных и малообеспеченных семей.

С апреля 2009 года в управлении образования сформировано новое структурное подразделение – отдел по делам опеки, попечительства, семьи и несовершеннолетних.

Выявлен 31 ребенок, оставшийся без попечения родителей, все своевременно устроены. Установлена опека над 24 несовершеннолетними, усыновлено 2 несовершеннолетних, устроены в государственные учреждения 20 детей и подростков.

Всего опекаемых детей – 63, из них 49 получают денежные средства. Создана 1 приемная семья с двумя детьми.

Несмотря на позитивные сдвиги в сфере образования района, остаются проблемы, требующие решения: коммуникации теплового снабжения школ находятся в аварийном состоянии, 70% оборудования школьных столовых требует замены, из года в год часть предписаний Госпожнадзора и Роспотребнадзора остается невыполненными из-за недостаточного финансирования. Не решена проблема по организации технического обслуживания школьных автобусов.

На конец года на обслуживании в отделениях социального обслуживания на дому состояло 183 человека. Услуги получили 232 человека, на надомное обслуживание принято 49 пенсионеров, нуждающихся в помощи. Оказано бесплатно, на условиях полной и частичной оплаты 522 тыс.услуг, выручены денежные средства в сумме 307 тыс.рублей.

В социально-реабилитационном отделении отдохнуло 275 человек.

Открыт специальный дом для одиноких престарелых в д.Верхняя Слудка на 23 квартиры.

В Глазовском районе работают 4 участковые больницы на 25 круглосуточных коек, 47 коек сестринского ухода, 25 коек дневного стационара при амбулаториях; 2 врачебные амбулатории и 30 фельдшерско-акушерских пунктов.

Укомплектованность кадрами медицинского персонала составляет 96%, младшего медицинского персонала – 100%, а укомплектованность врачами снизилась и составляет 61%.

В рамках национального проекта «Здоровье» дополнительные денежные выплаты получают 2 участковых терапевта, 4 семейных врача, 7 медицинских сестер, 41 работник фельдшерско-акушерских пунктов.

Проведена иммунизация населения в рамках национального календаря профилактических прививок.

40% ФАПов размещены в приспособленных зданиях, требует решения вопрос обеспечения пожарной безопасности учреждений, укрепление материальной базы. В 2011 году все лечебно-профилактические учреждения должны пройти процедуру лицензирования, что потребует больших вложений денежных средств.

В сфере культуры действуют 4 муниципальных учреждения культуры, 15 сельских учреждений культуры со статусом юридического лица. В их составе 30 клубных учреждений, 10 библиотек.

Реализуются районный целевые программы «Безопасность учреждений культуры Глазовского района», «Библиотека – центр деловой информации», «Развитие и сохранение культуры в муниципальном образовании «Глазовский район» на 2010-2012 годы.

Глазовская районная библиотека активно развивала проектную деятельность: реализованы 4 проекта. Два из них стали победителями республиканского конкурса проектов «Большие чтения – 2008» и получили финансовую поддержку в сумме 10 тыс. рублей.

Работа отдела по физкультуре и спорту основывалась на комплексной программе «Физкультура и спорт Глазовского района на 2007-2010 гг.». Во всех сельских поселениях помимо районных соревнований проходят свои соревнования, организовано развитие и внедрение спорта среди всех слоев населения.

Сборная команда Глазовского района принимала участие в 15-х Республиканских зимних сельских спортивных играх, заняла 2 общекомандное место.

На 8 Президентских играх школьников наша команда заняла 8 место, а на «Быстрой лыжне» 2 место среди сельских районов.

Отделу культуры, молодежной политики, физкультуры и спорта необходимо внедрять в практику работы инновационные методы работы, которые повлияют на положительный результат, активизировать участие рабочей молодежи в общественной, культурной жизни, организации спортивно-массовой работы, создания отрядов содействия милиции на территории Глазовского района.

В течение 2009 года архивный отдел особое внимание уделял повышению уровня безопасности архива и архивных фондов, принятию дополнительных мер по улучшению условий хранения, организации и проведения мероприятий, посвященных 80-летию образования Глазовского района, вопросам сохранности и учета документов, преобразуемых и ликвидированных предприятий. В полном объеме выполнены отраслевые показатели отдела, определенные на 2009 год, о чем было сказано на итоговой коллегии комитета по делам архивов.

Деятельность Главы муниципального образования, Районного Совета депутатов и Администрации Глазовского района обеспечивает Аппарат, состоящий из 6 отделов.

Основными задачами Аппарата являются правовое, информационное, организационное, документационное, кадровое, финансовое и иное обеспечение деятельности органов местного самоуправления, создание необходимых условий для эффективной работы депутатов, органов местного самоуправления и должностных лиц, оказание им практической помощи в осуществлении полномочий.

Организовано и проведено 11 сессий Совета депутатов, на которых рассмотрено 92 вопроса, проведено 18 заседаний Президиума и 47 заседаний постоянных комиссий, на которых рассмотрен 231 вопрос.

Проведено 4 ревизии исполнения сметы расходов бюджета Глазовского района, 6 комплексных проверок.

Организационным отделом Аппарата подготовлено и проведено 17 заседаний коллегии Администрации Глазовского района, на которых утверждено 16 целевых программ, 4 административных регламента по предоставлению муниципальных услуг. Осуществлялся контроль за выполнением постановлений Администрации района, подготовлено и проведено 10 расширенных совещаний с главами сельских поселений, учеба муниципальных служащих, 2 раза в год проводятся активы в населенных пунктах района.

Отдел кадровой работы Аппарата реализует кадровую политику в муниципальном образовании «Глазовский район», осуществляет консультативное обеспечение кадровых служб муниципальных учреждений и сельскохозяйственных предприятий. Разрабатывались муниципальные правовые акты, проведена аттестация, сдача квалификационного экзамена, сформирован кадровый резерв. В органах местного самоуправления района и поселений одним из самых высоких показателей по повышению квалификации муниципальных служащих.

Юридическим отделом Аппарата в течение года велась консультативно-разъяснительная работа по вопросам применения действующего законодательства, проводилась экспертиза нормативно-правовых документов, правовой анализ, редакция муниципальных правовых актов по решению вопросов местного значения.

Проведена большая работа по представительству и защите Администрации района в судах общей юрисдикции и Арбитражном суде Удмуртской Республики.

В основном, Администрация района привлекается в качестве заинтересованных или третьих лиц по таким делам, как установление факта принадлежности правоустанавливающих документов, родственных отношений, принятие наследства заявителем, о восстановлении пенсионных прав и другое.

Отделами бухгалтерского учета и отчетности осуществлялось финансовое обеспечение деятельности Районного Совета депутатов и Администрации Глазовского района и муниципальных образований-сельских поселений.

В течение года отделами своевременно представлялись месячные, ежеквартальные авансовые отчеты, налоговые платежи. Велась работа по составлению бюджетной росписи, смет расходов, штатного расписания, своевременно проводилась выдача заработной платы.

Проведена инвентаризация материальных ценностей, основных средств и нематериальных активов. Велась постоянная работа по обработке бухгалтерских документов.

Аппарат реализует мероприятия по реализации Административной реформы: разработана целевая программа, разработаны и утверждены регламенты муниципальных услуг и функций. В конкурсном отборе проектов административной реформы проект нашего района стал одним из пяти победителей и получил финансовую поддержку 259 тыс.рублей из республиканского бюджета. По результативности проведения административной реформы район занимает 8 рейтинговое место среди 30 муниципальных образований.

Аппарат организует рассмотрение обращений граждан. Рассмотрено 2118 обращений, из них на личном приеме - 102 обращения. Больше всего обращений граждан поступает по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и земельным вопросам.

В целом Аппарат Главы муниципального образования «Глазовский район», Районного Совета депутатов и Администрации Глазовского района в 2009 году с поставленными задачами справился.

С учетом итогов работы Администрации района в 2009 году и имеющимися нерешенными проблемами, Администрация Глазовского района в 2010 году будет работать над решением следующих основных задач:

1. Достижение в сельском хозяйстве производственных показателей, предусмотренных Соглашением между Правительством Удмуртской Республики и Администрацией Глазовского района.
2. Стабилизация поголовья КРС и коров.
3. Инвентаризация муниципального имущества с анализом эффективности его использования.
4. Инвентаризация земель на территории района и проведение мероприятий по эффективному их использованию, организация работы с невостребованными земельными паями.
5. Достижение безаварийного и бесперебойного обеспечения объектов социальной сферы и жилья теплом, населения района-водой.
6. Оптимизация расходов на содержание учреждений социальной сферы при максимальном удовлетворении потребностей жителей района муниципальными услугами.
7. Обеспечение всех структурных подразделений кадрами, способными решать поставленные задачи.